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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo NATEK SLOVAKIA, s.r.o., Mlynské nivy 5, Bratislava 821 09 (ďalej 
aj len „Spoločnost“) 

Dátum založenia 14. marca 2006 
Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 
Zoznam výpisov: 

23. mája 2006 
OR Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, vložka číslo: 
40711/B 

Predmet činnosti − poradenská, konzultačná a školiaca činnosť v oblasti 
výpočtovej techniky 

− poradenská a konzultačná činnosť v oblasti 
telekomunikačných zariadení 

− automatizované spracovanie údajov 
− administratívne, organizačné a technické práce, súvisiace s 

vyhľadávaním, triedením, spracovaním a zoraďovaním 
informácií 

− inštalácia výpočtovej techniky v rozsahu bezpečného napätia 
− personálne poradenstvo okrem personálneho leasingu  
− administratívne a kancelárske práce 
− činnosť ekonomických, účtovných a organizačných poradcov 
− sprostredkovanie v oblasti obchodu a služieb, v rozsahu 

voľnej živnosti 
− kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 

spotrebiteľovi (maloobchod) 
− vykonávanie činnosti agentúry dočasného zamestnávania 

 
 
2. Zamestnanci 
 

Názov položky  2020 2019 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 185 218 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 180  202  

z toho: vedúci zamestnanci 7 7 

 
 
3. Schválenie účtovnej závierky za rok 2019 
Účtovnú závierku spoločnosti NATEK SLOVAKIA, s.r.o. za rok 2019 schválilo riadne valné zhromaždenie , 
ktoré sa konalo dňa 5.11.2020.  
 
 
4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za NATEK SLOVAKIA, s.r.o. Bola zostavená 
za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2020 podľa slovenských právnych predpisov, a to 
zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  

 
 
5. Členovia orgánov Spoločnosti 
 

Orgán Funkcia Meno 

Štatutárny orgán Konateľ Paul Novak 

 
 
6. Štruktúra spoločníkov a ich podiel na základnom imaní 
 

Spoločníci 

Podiel na základnom imaní 
Hlasovacie 

práva 
v % 

Iný podiel na 
ostatných VI ako 

na základnom 
imaní v % 

v eurách v % 

JJMLE Holding s.r.o.,  Václavské nám. 
2132/47, Praha, 110 00, Česká republika 

35 700,00 51 51 - 

Jean-Michel Namand, Buchovcova 1669/6, 
Praha, 130 00, Česká republika 

31 976,44 45,68 45,68  

Ing. Paul Novak, Orgovánová 1785/16, 
Rovinka 900 41 

2 323,56 3,32 3,32 - 

Spolu 70 000,00 100 100 - 

 

http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Namand&MENO=Jean-Michel&SID=0&T=f0&R=0
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7. Konsolidovaná účtovná závierka 

 
Skupina nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku, nakoľko nespĺňa kritériá pre jej zostavenie. 
 
 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 
1. Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení pre členov štatutárneho orgánu, 

dozorného orgánu a iného orgánu ÚJ 
 

Žiadne 
 

 
2. Pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu ÚJ 
 

Žiadne 
 
 

3. Celková suma použitých finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné účely 
členmi štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, ktoré 
je potrebné vyúčtovať 

 
Žiadne 

 

 

III. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 

1. Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná 
jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 

 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania. 
 
 

2. Informácia o aplikácii účtovných metód a zásad 
 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 
a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovné zásady 
a účtovné metódy boli konzistentne aplikované. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách 
slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.  

 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 
riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 
okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 
Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 
vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú 
v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie Spoločnosti vypracovalo 
odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 
budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 
výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 
 
Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich 
precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových 
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zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke 

sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 
 
Účtovanie o faktoringu – spoločnosť revidovala svoje postupy účtovania o faktoringu počnúc 
účtovným obdobím 2020, a to tak, že na rozdiel od predchádzajúceho spôsobu vykazovania 
faktoringu, ho od roku 2020 a ďalej vykazuje v súlade s postupmi aplikovanými v ostatných 
krajinách EU, kde skupina pôsobí. Vzhľadom na skutočnosť, že slovenské postupy nie sú v tomto 
ohľade úplne explicitné, čo do spôsobu účtovania, Spoločnosť sa rozhodla zjednotiť spôsob účtovania 
o faktoringu v rámci skupiny. Tzn, že faktoring s regresom účtuje ako o inej forme financovania 
a faktoring bez regresu účtuje ako predaj pohľadávky.  

 
 

3. Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

 
Žiadne. 

 
 

4. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov  
 

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie 
jednotlivých položiek majetku a záväzkov je nasledovné: 

 
a)   Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
montáž, poistné a pod.). 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, 
ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z 

predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať 
sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia a  drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR 
a nižšia, sa odpisujú jednorazovo pri uvedení do používania.   
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 

 

Popis položky 

Predpokladaná 

doba používania 

Metóda 

odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Kancelársky nábytok 6 rokov rovnomerne 16,7% 

Ostatný dlhodobý hmotný majetok  4 roky rovnomerne 25% 

Software 5 rokov rovnomerne 20% 

 

b) Dlhodobý finančný majetok 
 

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podiely v dcérskych účtovných jednotkách. 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého finančného majetku nie sú úroky z úverov na obstaranie 
cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera a 
podielu.  

 
Podiely, ktoré Spoločnosť eviduje vo svojom účtovníctve ku dňu účtovnej závierky sú ocenené 
metódou vlastného imania. 
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c) Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky 

a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 
a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

d) Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa ich menovitou hodnotou. 
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období - sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

f) Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

g) Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje 
v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v 
účtovníctve. 

 
h) Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 

rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 

i) Výnosy budúcich období a výdavky budúcich období - sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

j) Prenájom (Lízing) 
 

Finančný prenájom 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s 
dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. 
Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho 
nájomca, nie vlastník.  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu 

príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo 
výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. 
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného 
prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, 
minimálne však 3 roky.  
 
Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou 
efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 
Operatívny prenájom  

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 
nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy. 

 
k) Cudzia mena 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na 
výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 
mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
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uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už 

neprepočítavajú.  
 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v 
eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané. 

 
l) Vykazovanie výnosov 

 
Tržby za vlastné výkony a tovar sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom došlo k realizácii 
podnikových výkonov vo vzťahu k vonkajšiemu okoliu – predajom majetku, výrobkov, tovarov 
alebo poskytnutiu služieb. 

 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.).  
 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú. 
 
Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 

 
m) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov 

určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21%, po úpravách o niektoré položky na daňové účely.  

 
n) Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a. dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

b. možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c. možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových 
strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je 
pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť, je dosiahnuteľný. 
Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka a upravuje sa na sumu, v akej je pravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 
dosiahnutý.  
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude 
platiť v čase vyrovnania odloženej dane. Sadzba na výpočet odloženej dane je 21 %, platná pre 
budúce obdobia. 
 
 

5. Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve 
 

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených 
podmienok na poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky 

Spoločnosti poskytnuté 
 
Spoločnosť neúčtovala o dotáciách.  

 
 
6. Zmeny účtovných zásad a metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu 

na finančnú hodnotu majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia ÚJ 
 

Účtovanie o faktoringu – spoločnosť revidovala svoje postupy účtovania o faktoringu počnúc 
účtovným obdobím 2020, a to tak, že na rozdiel od predchádzajúceho spôsobu vykazovania 
faktoringu, ho od roku 2020 a ďalej vykazuje v súlade s postupmi aplikovanými v ostatných 

krajinách EU, kde skupina pôsobí. Vzhľadom na skutočnosť, že slovenské postupy nie sú v tomto 
ohľade úplne explicitné, čo do spôsobu účtovania, Spoločnosť sa rozhodla zjednotiť spôsob účtovania 
o faktoringu v rámci skupiny. Tzn, že faktoring s regresom účtuje ako o inej forme financovania 
a faktoring bez regresu účtuje ako predaj pohľadávky.  
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Vyčíslenie dopadu zmeny postupov účtovania na prezentovanú finančnú situáciu spoločnosti sú: 
 

Rok 2020 

v eurách   

Popis položky 

Vykazované podľa 

postupov platných do 

2019 

Vykazované podľa 

postupov platných od 

2020 

Pohľadávky z obchodného styku 

(Súvaha r57) 
0 543 860 

Krátkodobé finančné výpomoci 

(Súvaha r140) 
0 543 860 

Ostatné výnosy z hospodárskej 

činnosti (Výkaz ZaS r09) 
7 363 873 0 

Ostatné náklady na hospodársku 

činnosť (Výkaz ZaS r26) 
7 363 873 0 

 
 
7. Opravy chýb minulých období 
 

Spoločnosť neúčtovala o žiadnych opravách chýb minulých období.  
 
 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
1. Goodwill resp. záporný goodwill – dôvod vzniku, spôsob výpočtu a posúdenie 

opodstatnenosti jeho výšky 
 

Neaplikovateľné. 

 
 

2. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených 

derivátmi 
 

Neaplikovateľné. 

 
 

3. Informácie o záväzkoch 
 

Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov - 

Celková suma zabezpečených záväzkov - 

 

Opis a spôsoby zabezpečenia záväzkov: 
 
Neaplikovateľné. 
 
 

4. Informácie o vlastných akciách 
 

Spoločnosť neúčtovala o vlastných akciách. 

 
 

5. Informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, 
ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt  
 
V júli 2020 Spoločnosť predala finančné podiely v dcérskej spoločnosti NATEK BULGARIA LLC svojej 
matke. Predajná cena zodpovedala odhadovanej trhovej hodnote dcérskej spoločnosti a zároveň bola 
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vyššia ako vykázaná účtovná hodnota jej vlastného imania ku dňu zostavenia priebežnej účtovnej 

závierky k 30.6.2020. 
 
V decembri 2020 Spoločnosť predala finančné podiely v dcérskej spoločnosti NATEK Poland Sp. z o.o. 
svojej matke a minoritný podiel jednej z manžériek Spoločnosti. Predajná cena zodpovedala 
odhadovanej trhovej hodnote dcérskej spoločnosti a zároveň bola vyššia ako vykázaná účtovná 
hodnota jej vlastného imania ku dňu zostavenia priebežnej účtovnej závierky k 31.12.2019 po 
vyplatení podielov na zisku. 
 
 

6. Informácie k  pandemickej situácii spôsobenej vírusom COVID-19  
 
V nadväznosti na aktuálnu mimoriadnu situáciu v SR vyvolanú vírusom COVID19, manažment 

Spoločnosti zvážil všetky potenciálne dopady COVID-19. Považuje túto udalosť ako udalosť, ktorá 
nevplýva a nevyžaduje žiadnu úpravu v účtovnej závierke 2020 a ide skôr o udalosť, ktorá vyžaduje 
zverejnenie v poznámkach účtovnej závierky 2020.  
 

 

V. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 
1. Opis a hodnota podmieneného majetku a záväzkov 

 
Spoločnosť neeviduje žiaden podmienený majetok a záväzky.  
 

 
2. Celková suma ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v účtovných 

výkazoch 
 
Žiadne. 
 
 

3. Údaje sledované na podsúvahových účtoch – informácie o významných položkách 
prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a záväzkoch z opcií, 
odpísaných pohľadávkach, a pod. 
 

Spoločnosť neeviduje žiaden významný iný majetok na podsúvahových účtoch. 
 

 

VI. OSTATNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a do dňa jej 

zostavenia  
 

S platnosťou k 1.1.2021, Spoločnosť zmenila konateľa a svoje sídlo. Zápis týchto údajov do 
Obchodného registra SR bol uskutočnený k 13.3.2021. 
 

COVID-19: Napriek neustále sa meniacej situácii, ani po skončení účtovného obdobia roku 2020 až 
do dátumu zverejnenia tejto účtovnej závierky manažment Spoločnosti nepostrehol výrazný vplyv 
na fungovanie Spoločnosti z dôvodov pretrvávajúcej situácie spojenej s pandémiou COVID-19. 
Manažment Spoločnosti naďalej pozorne monitoruje situáciu a v prípade nutnosti podnikne všetky 
možné kroky na odvrátenie negatívnych dopadov tejto situácie na Spoločnosť. 
 
Z dôvodu požiaru v priestoroch datacentra nadnárodného poskytovateľa hostingových služieb 
využívaných Spoločnosťou pre svoje elektronické a databázové nástroje, Spoločnosť dočasne stratila 
elektronický prístup k časti účtovných dokladov. Keďže Spoločnosť archivuje svoje doklady 
v elektronickej aj papierovej podobe, táto udalosť ovplyvnila iba rýchly prístup Spoločnosti k časti 
účtovných dokladov. Spoločnosť podnikla kroky na predídenie podobnej situácii v budúcnosti 
a zvýšila archivovanie svojich dát a systémov. Prevádzková činnosť spoločnosti nebola týmto 

incidentom ovplyvnená.  
 
Po 31. decembri 2020 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali ďalšie také udalosti, ktoré by 
si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2020. 
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2. Informácie o udelení výlučného alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo 
poskytovať služby vo verejnom záujme, pričom sa uvádza náhrada za túto činnosť 
v akejkoľvek forme, a ak sa zároveň vykonávajú aj iné činnosti, uvádzajú sa aj informácie 
o  

a) všetkých formách prijatej náhrady;  

b) účtovných zásadách použitých pri prideľovaní nákladov a výnosov;  

c) všetkých druhoch činnosti ÚJ 

 
Žiadne. 


